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Branko Glad dolazi iz New Yorka gdje živi i radi 
od završetka srednje škole u Zagrebu.  
 
Na američkoj televiziji debitirao je u 6. sezoni hit 
serije “Sex and The City” za HBO, nakon što je 
u prvoj sezoni, u smiješnom spletu okolnosti, 
odbio ozbiljnu ulogu u istoj. U SADu se pojavio i 
u seriji “Ed” za NBC u kojoj je imao priliku igrati 
pored veterana američkog filma Burt Reynoldsa 
(“Boogie Nights”, “Smokey and the Bandit”, itd.).  
 
Jedan od većih filmskih uspjeha za Branka bila 
je glavna uloga u nezavisnom dugometražnom 
igranom filmu “A Space of Time” koji je 
višestruko nagrađivan na svjetskim festivalima. 
 
U američkom kazalištu Branko je debitirao na 

prvoj godini fakulteta ulogom Felix Lindora u urnebesnom mjuziklu “Do Black 
Patent Leather Shoes Really Reflect Up?” gdje je svojom izvedbom osvojio 
publiku i kritičare već u prvim minutama. Nakon velikih uspjeha u teatrima diljem 
Amerike, Branko dolazi u New York gdje debitira na Broadwayu u revusiclu© ”So 
You Wanna Be On Broadway?” na kojem je surađivao sa najvećim imenima 
američkog mjuzikla.  
 
Njegovi brojni američki teatralni projekti uključuju, među ostalima, mjuzikle 
“Pippin”, nacionalnu turneju mjuzikla “Cinderella”, operu “Seven Deadly Sins”, 
dramu ”The Journey of The Fifth Horse” (u kojoj je igrao glavnu ulogu koju je prije 
toga napravio slavni Dustin Hoffman), i mnoštvo drugih mjuzikla i dramskih 
predstava. Predstava “Reunion Rewind” donosi Branku nominaciju za najbolju 
glavnu ulogu na New York Strawberry festivalu.  
 
 
Po pozivu na audiciju za “Briljantin” u GK Komedija, Branko se vraća u Hrvatsku 
gdje dobiva ulogu Rogera, i zamjenjuje glavnu ulogu – Danny Zucka –  koju je 
odigrao puno puta sa objema partnericama: Danjielom Pintarić i Renatom 
Sabljak kao Sandy.  
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Nakon “Briljantina”, audicija za “Ružu na asfaltu” 
Darka Hajseka i Igora Weidlicha mu donosi 
glavnu ulogu – Tvrtka, u kojoj sa partnericama 
Milom Elegović i Danijelom Pintarić ponovo 
iznenađuje kritičare svojim pjevačkim 
sposobnostima što rasponom glasa, što 
različitim izričajnim stilovima.  
 
Hrvatskoj televizijskoj publici Branko se 
predstavio u hrvatskoj seriji “Balkan, Inc.” kao 
Šteka, te u većini AVA TV produkcijama. U još 
ne emitiranoj AVAinoj seriji “Ja, Che Guevara” 
igra simpatičnog šanera Rikija.  
 
Osim u Hrvatskoj, Brankovo umijeće i talent 
prepoznati su i u Europi od slavnih režisera i 
pčroducenata pa tako Branko igra u europskoj 
turneji mjuzikla „KOSA“ (HAIR) s kojom je do sada posjetio Austriju, Dansku, 
Belgiju, Njemačku, Švedsku, Estoniju, i mnoge druge zemlje. Uloga Tarzana, u 
njemačkoj produkciji istoimenog Broadwayskog hit mjuzikla, predstavljala je 
izazov zbog kojeg je Branko doveo svoje tijelo u izvanrednu formu. Na žalost, 
zbog spleta okolnosti, Branko još nije zaigrao kao Tarzan.  
 
Kako živi na dva kontinenta, Branko je nedavno u New Yorku ponovo dobio 
priliku stupiti na Broadway u novom mjuziklu ”Broken English, Present Perfect“ 
koji je trenutno u workshop fazi i trebao bi izaći pred publiku negdje u 2010. 
godini.  
 
 
Za više informacija o Branku pogledajte njegove web stranice na 
www.BrankoGlad.com.  
 
 

Copyright © 8.6.2008 BrankoGlad.com 
 

NAPOMENA ZA SCENSKE POTREBE: 
Ova biografija podliježe izmjenama. Fotografije u ovom dokumentu se NE SMIJU reproducirati bez pismenog odobrenja. 

U svakoj kopiji/obliku ove biografije mora stajati rečenica koja upućuje čitatelja na web stranicu www.BrankoGlad.com 
 

                                                                                                            Strana 2/2 

http://www.brankoglad.com/

